
 
ESTADO DE RONDÔNIA 

PODER LEGISLATIVO 
CÂMARA MUNICIPAL DE JARU 

 

1 
 

1  

ATA DA 11ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE JARU/RO, DA 1ª 

SEÇÃO LEGISLATIVA, DA 9ª LEGISLATURA.  

 

Aos dois dias do mês de maio do ano de dois mil e dezessete, no Plenário da Câmara 

Municipal de Jaru, o Senhor Presidente Vereador José Cláudio Gomes da Silva, após 

verificar presença de quórum legal, deu por aberta a 11ª Sessão Ordinária, da 1ª 

Seção Legislativa, da 9ª Legislatura, e em seguida solicitou ao 2º Secretário, 

Vereador Renato, para proceder à leitura da ata, dos Expedientes e da Ordem do Dia. 

O Vereador Josemar Figueira pediu a dispensa da leitura da Ata. O Presidente 

colocou em votação o pedido de dispensa, sendo aprovado por unanimidade. O 

Vereador Clovis Morali realizou a leitura de todos os ofícios recebidos no decorrer da 

semana e em seguida procedeu à leitura da Ordem do Dia: APRESENTAÇÃO: 1) 

Projeto de Emenda a Lei Orgânica n. 016/CMJ/2017, de 05 de abril de 2017, de 

autoria do Vereador Josemar Figueira “ALTERA A REDAÇÃO DO ART.46 DA LEI 

ORGÂNICA DO MUNICIPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 1ª DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO: 2) Projeto de Lei n. 2.299/GP/2017, de 11 de abril de 2017, de autoria do 

Poder Executivo Municipal que “DEFINE COMO ZONA URBANA TODO O 

PERIMETRO QUE COMPREENDE O SETOR JARDIM NOVO ESTADO”.2ª 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 3) Projeto de Lei n. 2.292/GP/2017, de 28 de março de 

2017, de autoria do Poder Executivo Municipal que “AUTORIZA ABERTURA DE 

CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL POR SUPERÁVIT FINANCEIRO NO 

ORÇAMENTO VIGENTE DO MUNICIPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIA”. 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: 4) Indicação n.º 028/GV/2017 de autoria do 

Vereador  FRANCISCO BAQUER, INDICA ao Chefe do Poder Executivo Municipal 

“SOLICITA A CONSTRUÇÃO DE COBERTURA EM PONTO DA CIRCULAR”.5) 

Indicação n.º 029/GV/2017 de autoria do Vereador ILSON FELIX, INDICA ao Chefe 

do Poder Executivo Municipal “QUE SEJA FEITA A CONSTRUÇÃO DE UMA 

PONTE DE MADEIRA, SITUADA NA RUA AMÉRICO VESPÚCIO, JARDIM DOS 

ESTADOS”. 6) Indicação n.º 030/GV/2017 de autoria do Vereador  LUIZ 

CHIARENTTIN, INDICA ao Chefe do Poder Executivo Municipal “SOLICITA UMA 

OPERAÇÃO TAPA BURACO PARA O DISTRITO DE TARILANDIA”. 7) Indicação 

n.º 031/GV/2017 de autoria do Vereador  LUIZ CHIARENTTIN, INDICA ao Chefe do 

Poder Executivo Municipal “QUE SEJA FEITO UM REPARO NAS LAMPADAS DAS 
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RUAS DO DISTRITO DE TARILANDIA”. Após a Leitura, passou-se para o 

PEQUENO EXPEDIENTE: Com a Palavra o Vereador Ilson Felix: Agradeceu a 

Deus em 1ª lugar cumprimentou a todos, fez Indicação de uma ponte a qual ele 

esteve sábado na Rua Américo Vespúcio, no Jardim dos Estados, onde estiveram o 

Vereador Gerson da Hora, Vereador Orlando, Prefeito e o Vice-prefeito na qual viram 

o sofrimento dos moradores daquele local onde precisa ser feita uma ponte de 

madeira, pois se tornou um local de difícil acesso para a população que ali reside. 

Com a palavra ao Vereador Chico Baquer: Cumprimentou a todos, fez uma 

Indicação solicitando que seja feita a construção de cobertura nos pontos de circular. 

Falou que o Dr. Paulo Henrique Dentista que tem um consultório na Avenida Padre 

Adolpho Rohll comentou que em frente ao seu consultório tem um ponto de ônibus 

circular e não tem nenhuma cobertura para que a população possa esperar a 

população  além de ficar em pé fica exposta ao sol e a  chuva. Solicitou que o prefeito 

faça umas cobertura igual tem em frente a Câmara pelos menos em locais principais 

onde se tem mais movimento e fluxo de pessoas para esperar a circular. Falou 

também sobre as faixas de pedestre que estão apagadas, que seja feito pelo menos 

nos lugares onde se tem mais acesso, perto das escolas perto do hospital do 

Governo, dos Postinhos, dos Bancos etc. Com a palavra o Vereador Parlote: 

Cumprimentou a todos, Fez uma INDICAÇÃO VERBAL para seja instalado um Tubo 

Armco na Linha 627 km 45 distrito de Tarilândia. Falou que esse tubo Armco é o fruto 

de uma emenda parlamentar de um deputado que acompanha o Vereador Luiz que 

nesta manhã foi comtemplado pelo vereador Luiz. São quatro tubo Armco do Lazinho 

que esta indo para Tarilândia e mais cinco tubo Armco do Vereador Gaúcho que esta 

adquirindo pelo Deputado Luizinho Cordel e mais doze tubo Armco do vereador 

Paulão esta disponibilizando junto com o Deputado Marcelino Tenório. Falou que 

espera que sua indicação verbal seja atendida para que seja substituída a ponte de 

madeira pelo Tubo Armco na linha 627 km 45 no distrito de Tarilândia. Com a palavra 

o Vereador Luiz Chiarentin: Cumprimentou a todos, Fez uma indicação para que 

seja feita uma operação tapa buraco no distrito de Tarilândia. Fez indicação para que 

seja feito um reparo nas lâmpadas das ruas do distrito de Tarilândia, falou que foi 

contada e tem 120 lâmpadas queimadas. Falou que em Jaru esta sendo feita a troca 

das lâmpadas e em Tarilândia esta ficando esquecida. Falou que o distrito de 

Tarilândia só vive das sobras de Jaru, se sobrar lâmpada troca se sobrar combustível 
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abastece. Pediu ajuda dos colegas para que sua indicação seja atendida pelo 

Executivo. SE INSCREVERAM PARA O GRANDE EXPEDIENTE OS 

VEREADORES, VALDIVINO, JOSEMAR, CHICO BAQUER, AMARELINHO, 

RENATO,PAULÃO,ORLANDO e PARLOTE,  QUE FIZERAM USO DE SEU TEMPO 

PARA TRATAR DE ASSUNTOS INERENTES AO MUNICÍPIO. Não havendo mais 

inscritos para o Grande Expediente, passou a discussão e votação das matérias 

constantes na Ordem do Dia: DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: 1) Indicação n.º 

028/GV/2017 de autoria do Vereador  FRANCISCO BAQUER, INDICA ao Chefe do 

Poder Executivo Municipal “SOLICITA A CONSTRUÇÃO DE COBERTURA EM 

PONTO DA CIRCULAR”. (APROVADO POR UNANIMIDADE). 2) Indicação n.º 

029/GV/2017 de autoria do Vereador ILSON FELIX, INDICA ao Chefe do Poder 

Executivo Municipal “QUE SEJA FEITA A CONSTRUÇÃO DE UMA PONTE DE 

MADEIRA, SITUADA NA RUA AMÉRICO VESPÚCIO, JARDIM DOS ESTADOS”. 

(APROVADO POR UNANIMIDADE). 3) Indicação n.º 030/GV/2017 de autoria do 

Vereador  LUIZ CHIARENTTIN, INDICA ao Chefe do Poder Executivo Municipal 

“SOLICITA UMA OPERAÇÃO TAPA BURACO PARA O DISTRITO DE 

TARILANDIA”. (APROVADO POR UNANIMIDADE). 4) Indicação n.º 031/GV/2017 de 

autoria do Vereador  LUIZ CHIARENTTIN, INDICA ao Chefe do Poder Executivo 

Municipal “QUE SEJA FEITO UM REPARO NAS LAMPADAS DAS RUAS DO 

DISTRITO DE TARILANDIA”. 5) INDICAÇÃO VERBAL de autoria do Vereador 

PARLOTE, INDICA ao Chefe do Poder Executivo Municipal “QUE SEJA FEITO 

TUBO ARMCO NA LINHA 627 KM 45 DISTRITO DE TARILÂNDIA” (APROVADO 

POR UNANIMIDADE).  6) INDICAÇÃO VERBAL de autoria do Vereador PARLOTE, 

INDICA ao Chefe do Poder Executivo Municipal “QUE SEJA PROVIDECIADO 

BANHEIROS QUIMICOS PARA A FEIRA LIVRE DOS DOMINGOS NA RUA JOÃO 

DE ALBUQUERQUE SETOR 05”.(APROVADO POR UNANIMIDADE). 7) 

INDICAÇÃO VERBAL de autoria do Vereador CARLINHOS, INDICA ao Chefe do 

Poder Executivo Municipal “QUE SEJA FEITO ASFALTO E PAVIMENTAÇÃO NA 

RUA FRANCISCO PANTÓJA SETOR 06 ENTRE A LINHA 605 E AVENIDA DOM 

PEDRO I”.(APROVADO POR UNANIMIDADE). Nada mais havendo a ser deliberado, 

o Senhor Presidente Vereador José Claudio agradeceu a presença de todos e 

invocando a proteção de Deus, deu por encerrada a presente Sessão. Eu, Jessica 

Guerra,_____________________________, Secretária Legislativa, lavro a presente 
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ata, que após lida e aprovada, vai por mim assinada e pelo presidente da mesa, José 

Cláudio Gomes Da Silva. Jaru, 02 de maio de 2017. 

 

 

JOSÉ CLÁUDIO GOMES DA SILVA 

PRESIDENTE – CMJ 


